

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
ЛИТОВСКОЙ ССР

гор. Вильнюс

О Т Ч Е Тоб агентурно-оперативной работе и работе  
с кадрами Рокишкского РО КГБ Литовской ССРза 1984 год

В отчетном году оперативно-служебная деятельность райотделения протекала в условиях дальнейшего обострения международной напряженности, усиления спецслужбами противника идеологических диверсий и других подрывных акций, направленных против нашей страны.

Сложившиеся условия негативно сказываются и влияют на определенную часть лиц, из числа оперативных контингентов, что отражается на повышении интереса к прослушиванию инопередач, в высказываниях восхваляющих зарубежный образ жизни, в склонности к совершению враждебных проявлений в той или иной форме.

Существенных изменений в оперативной обстановке района не произошло, осуществленными мероприятиями райотделением, во взаимодействии с комитетом республики достигнуты положительные результаты в среде католического духовенства, пресечена и локализована враждебная деятельность монашествующего элемента и приближенных к костелу.

Осуществляя контразведывательную работу по обеспечению безопасности важных народно-хозяйственных объектов выявлены и предотвращены определенные недостатки в производстве, нарушения производственной и финансовой дисциплины, могущие привести к нежелательным последствиям. Фактов чрезвычайных происшествий в текущем году в районе не имелось.

Однако участились случаи политически нездоровых высказываний в среде рабочих и интеллигенции, 3 лица профилактировано. Имел место (23 февраля с.г.) случай дерзкого антиобщественного проявления, по уничтожению 3-х государственных флагов СССР и Литовской ССР, которое до сих

пор остаётся не раскрытым.

По прежнему многие жители района ведут переписку с родственниками или знакомыми, проживающими в капиталистических странах, часто получают ценные посылки, автомобили в качестве наследства, вызовы посетить родственников, проживающих за границей.

Учитывая сложившуюся в отчетный период оперативную обстановку, состав райотделения, руководствуясь установками майского (1981г.) Всесоюзного совещания руководящего состава, приказами, указаниями КГБ СССР и Литовской ССР, а также замечаниями инспекции при председателе КГБ Литовской ССР, высказанными во время комплексной проверки, в апреле с.г., решали кроме плановых задач, вновь возникшие, по раскрытию вышеуказанного проявления, совершенствованию агентурно-оперативной деятельности.

В плане оперативно-мобилизационной подготовки личного состава, уточнены первоочередные мероприятия по различным степеням боевой готовности, лица представляющие особую опасность в военное время, во взаимодействии с РО Бд предусмотрены плановые мероприятия по их задержанию и изоляции. Разработан план закрепления оперсостава за участками обслуживания и его первоначальной специальной подготовки. Сформирован оперативно боевой отряд и его резерв на случай ликвидации заброшенных диверсионно-разведывательных групп, а также для осуществления охраны важных промышленных, сельскохозяйственных и других объектов жизнеобеспечения района.

Закончена проверка и изучение 3-х кандидатов офицерского состава на работу в органы КГБ и 4-х рядового-сержантского состава в спецотряд на случай особого периода. Полностью разрядка моботделения КГБ Литовской ССР не выполнена, работа в этом плане нами продолжается.

Руководствуясь планом основных агентурно-оперативных и организационных мероприятий в течении года проведена нижеследующая работа:

#### По линии 2 Управления КГБ Литовской ССР

Исходя из реальных возможностей в районе, современной, оперативной обстановки, главное внимание уделялось поиску возможных агентов "иноразведок", т.н. "инициативников" из числа советских граждан. В этих целях проводилась уточнение лиц поддерживающих переписку с родственниками и знакомыми проживающими в США, ФРГ, Канаде, Англии, особое внимание уделяется выявлению вновь установивших письменную связь. Анализ материалов показывает, что все они являются из числа молодежи и основная цель этого - получение модной одежды и дисков современной музыки.

В течении года 8 жителей района получили наследство в качестве автомобилей от умерших за границей родственников. Все они изучались, оперативного интереса для органов КГБ не представляют.

С 5 иностранцами прибывшими в республику по каналу туризма контакт имели 11 жителей района. Их характер-родственный, интереса не представляет.

В капиталистические страны, СФРЮ, Вьетнам и КНР, выезжало 16 человек. В целях контрразведывательного обеспечения советских туристов за границей, 4 из них были использованы в оперативном плане, однако материалов заслуживающих внимания не получено.

В течении года изучались в 1983 году по частному каналу выезжавшие в ФРГ Шакалене А.Ю., Кавалюскене Л.Ю. и Бражонас В.А. посетивший родственников в Канаде. Учитывая то, что он Западный образ жизни оценивает трезво, ему было предложено в пропагандистских целях выступить со статьей в местной газете. Такая статья по согласованию с прессцентром КГБ республики, была опубликована, в районной газете "Спалио велаява" (11 58; 60; 62 май 1984г.). Согласно поступивших в райотделение данных публикация трудящимися района была воспринята положительно. Материал был использован лекторами пропагандистами района.

В течении отчетного года из паспортного стола РО ВД поступили материалы на 3 лиц, возбудивших ходатайство о временном выезде в капстраны по частному каналу выезда. 2 было отказано, одному из них, по нашей инициативе.

Ходатайство о выезде в социалистические страны возбуждали 21 гражданин. Одному из них отказано, по причине аморального поведения в быту.

В июне и октябре 1984 года для монтажа и наладки импортного оборудования на завод "Рокишксхельмаш" приезжали специалисты из Англии и Голландии. В период их пребывания осуществлены мероприятия по оперативному контролю качества их работ и поведения в нерабочее время. Каких-либо подозрительных действий и контактов с жителями района не зафиксировано.

С целью освоения технологии производства указанного оборудования группа специалистов вышеназванного завода выезжала в Голландию. По изучению их поведения за границей использовался доверенное лицо Дирсе. После возвращения организовано их изучение с использованием доверенных лиц Гришка, Жупинас и содержателя л/кв. "Сартай". Сигналов заслуживающих оперативного внимания в отношении их не получено.

Согласно установок "Вектор-2" изучались Легицкене С.Ю., Тервидене Я.Ю., посетивший ранее посольство Канады - Кудукис И.К., однако материалов

4. 30

заслуживающих оперативного интереса не получено. Изучать их в дальнейшем нет необходимости.

Работа по розыску государственных преступников велась согласно поступивших ориентировок в контакте с РО ВД. Исходя из условий района проводится работа по розыскному делу "Экстремист".

В феврале 1984 г. в период проведения комплексных учений мобилизационной готовности и гражданской обороны района агента и доверенные лица были ориентированы на выявление носителей панических слухов и других измышлений. О выявленных отдельных недостатках и других нежелательных явлениях информировались советско-партийные органы.

#### По линии 5 службы КГБ Литовской ССР

В течении года проведено ряд агентурно-оперативных мероприятий по улучшению контрразведывательной работы среди католического духовенства.

В целях изучения происходящих негативных процессов, выявления враждебной и реакционной деятельности среди ксендзов, монахинь и приближенных костелу использовалось 20 агентов и ряд доверенных лиц.

Используя агентов "Бяржас", "Грястинис" и официальные материалы, во взаимодействии с 3 отделом 5 службы, были осуществлены агентурно-оперативные и общепрофилактические мероприятия в отношении объекта дела оперативной проверки Браукилы В.В. по его компрометации перед авторитетами католического духовенства и верующими. В результате осуществленных мер достигнуты определенные положительные результаты в деле компрометации Браукилы, нанесения ощутимого удара его авторитету перед реакционными ксендзами и верующими, локализации религиозной активности, оздоровления оперативной обстановки, о чем свидетельствуют поступающие оперативные и иные материалы, отзывы трудящихся.

Этими мероприятиями профилактика Браукилы была закончена, однако с учетом того, что полного идейного разоружения объекта не достигнуто, на него было заведено дело оперативного наблюдения по категории: "лица профилактированные за политически вредные проявления, которые могут представлять в дальнейшем общественную опасность".

В июле 1984г. Браукила В.В. был переведен викарным ксендзом в костел гор. Биржай. Из состоявшихся проводов Браукилы В.В., в целях выявления его связей в гор. Рокишкис и последующего их изучения в оперативном плане, нами добыты фотографии участников указанного собрания, часть которых установлена, получены образцы почерков, работа в этом плане продолжается.

В числе участников выявлены - Лукашявичюс Даугирдас Прано, 1966г. рождения, студент КШИ, Варнас Кястас Казис, 1966г. рождения, учащийся ПТУ в гор. Каунасе, Кайрис Раймондас Ленгино, 1967г. рождения, учащийся I кл.

Рокишкской I средней школы. Не исключена возможность, что указанные лица под идеологическим влиянием Браукилы могут вынашивать идею поступления в Каунасскую духовную семинарию, или иным враждебным проявлением, в связи с чем нами информированы ГО КГБ по гор. Каунасу, дирекция школы, для возможного оперативного использования, а также оказания на них воздействия воспитательного характера.

Дело оперативного наблюдения на ксендза Браукилу В.В. нами переслано в Биржайское РО КГБ Литовской ССР.

Бывшая связь Бутенайте А.П. к Браукиле В.В. по прежнему предъявляет претензии в оказании содействия и материальной помощи для содержания ребенка. Созданная епархией комиссия в костеле гор. Рокишкис выяснила суть дела, в результате чего Браукила был вынужден под расписку выплатить Бутенайте 1000 рублей. На данную комиссию Браукила явился в сопровождении 6-7 приближенных к костелу, которые на территории костела допустили оскорбительные действия в адрес находившейся там Бутенене. Во взаимодействии с РО ВД, хулиганский поступок их был задокументирован и передан в товарищеский суд гор. Рокишкис, через который на них были оказаны соответствующие меры воздействия.

Эти действия получили соответствующее распространение в среде духовенства и верующих, что создало реальные возможности по дальнейшей компрометации викара Браукилы, монахини Струмските Я., приближенных к костелу Шаблинскаса, Пернокене О., Шядейкайте Г. и других. Предпринимаемые меры приближенных к костелу по "реабилитации" утраченного авторитета Браукилы В.В. у верующих не увенчались успехом, однако усилия ими в этом плане предпринимаются и в настоящее время.

Наблюдение за деятельностью и поведением объекта ДОН <sup>ксендз</sup> Митрикасом А.К., используя агентов "Сакалас", "Пйтрас" и другие оперативные возможности, показало, что Митрикас в среде верующих утратил популярность. В проповедях проявляет сдержанность, материалов о его враждебной деятельности не поступало, кроме того он малообщителен как с ксендзами, так и с верующими, что дало основание наблюдение за ним прекратить, как за лицом не представляющим потенциальной опасности, ДОН сдать в архив.

В процессе организованного активного наблюдения за объектом ДОН ксендзом Сабалюскас П.Ю., от агента "Бяржас" получены данные о том, что он впредь остается на враждебных позициях в отношении советского общественного и государственного строя, политики партии и государства, однако ведет себя весьма осторожно. Активных действий не предпринимает, по косвенным данным, якобы получает для ознакомления нелегальные, антисоветского содержания, издания "Хроника Н.Ц.Л." и другие.

Установлена его связь с объектом ДОУ Молетского РО КГБ ксендзом Гирнюсом, которому он полностью доверяет, не исключено, что эта связь является одним из каналов получения им нелегальных изданий.

Наблюдение за Сабалюскасом П.Ю. нами продолжается, для его активизации изучается, как возможный кандидат на вербовку в качестве агента, органист костела "Я", прибывший на постоянное место жительства в пос. Дудупе, Рокишкского района из гор. Паевежис.

В июле месяце с.г. в костел пос. Крлунос, Рокишкского района, был переведен объект ДОН ксендз Ринкявичюс Э.Э., который по имеющимся материалам враждебной активности на данный момент не проявляет, однако наши оперативные возможности по активному наблюдению за ним пока не достаточны, что заслуживает внимания на будущее.

По изучению реакционно настроенных ксендзов Тамашаускаса Л.И., Балашаускаса В.В., Баронаса К.И., монахини Струмските Я.Ю., приближенных к костелу Шедейкайте Г.А., Шаблинскаса М.П. и других, в целях выявления их враждебной, идеологически вредной деятельности, оказания тлетворного влияния на молодежь, возможных корреспондентов и авторов нелегальных изданий, непосредственно импользовались агенты - "Бяржас", "Сакалас", "Витаутас", "Пятрас", "Лавасарис", "Нямунас", "Нарас" и другие.

В тесном контакте с совпартактивом, на местах организовывалось прослушивание и документирование проповедей ксендзов, однако ценных материалов в оперативном плане получено не было.

Осуществленными мероприятиями, используя агентов "Витаутас" и "Вялис" оказано влияние в положительном плане на фанатично верующих и приближенных к костелу Мисюнаса В.П., Тунайтиса А.К. и Миквнаса Я.-В.В., ранее допускавших высказывания антисоветского, националистического содержания.

Во взаимодействии с 3 отделом 5 службы КГБ Лит.ССР взят в проверку Мураускас Станисловас Станислово, 1940г. рождения, прописанный в г. Рокишкис, поддерживающий тесную связь с ксендзами, занимающийся изготовлением, шелкографическим способом, религиозных открыток и размножением литературы. Работа в этом плане продолжается.

Получены данные на некого гр-на Цветкова Анатолия Григорьевича, 1936г. рождения, прож. в г. Вильнюсе, ул. Комьялунимо 38-52, поддерживающего со многими ксендзами республики связь, выполняющего среди них роль курьера, о чем сообщено в 3 отдел 5 службы КГБ Лит.ССР, для возможного оперативного использования.

Ряд сообщений агентов "Бяржаса", "Сакаласа", представляющих оперативный интерес, направлены в 3 отдел 5 Службы и другие подразделения.

Согласно плану агентурно-оперативных мероприятий в отчетном году по линии духовенства проводилась и другая работа.

В заключении, по поводу организации контрразведывательной работы среди католического духовенства, следует отметить, что положение дел в данной среде в отчетном году в основном контролировалось, проведенными

мероприятиями достигнуты определенные положительные сдвиги в деле компрометации авторитетов католического духовенства, снижения религиозной активности монашествующего элемента и приближенных к костелу.

В 1985 году необходимо предпринять меры по усилению целенаправленного наблюдения за объектами дел оперативного учёта, изучению, предупреждению и локализации враждебной деятельности реакционно настроенных ксендзов, внесению разногласий, чувства недоверия друг к другу в среду монахинь и приближенных к Рокишкскому костелу, более целеустремленному использованию имеющейся агентуры, укреплению агентурных позиций, а также более активнее использовать возможности местных исполнительных комитетов советов народных депутатов в плане прослушивания и документирования проповедей.

Проведена определенная работа по изучению происходящих процессов среди ранее репрессированных органами Советской власти и заслуживающих некоторого оперативного внимания органов госбезопасности. В этих целях использовалось 12 агентов, ранее завербованных из негативной среды, однако фактов их блокирования, нездорового влияния на молодежь не выявлено.

В наблюдении за объектами дел оперативного наблюдения Кардимавичюсом Ю.О., Нуобарасом И.А., Варанаускасом А.А., Даугелавичюсом К.П., активно использовались агенты - "Шестаков", "Павасарис", "Алаушас", "Пятрас" и другие. Материалов указывающих на возможную их враждебную деятельность не добыто, наблюдение за ними продолжается.

Наблюдение за объектом ДОН Шинкунасом И.П. прекращено как за лицом не представляющим потенциальной опасности, дело, как не отвечающее требованиям приказа КГБ СССР № 0076-77г. сдано для уничтожения архив.

Изучается, в качестве кандидата на вербовку, вернувшийся из спецпоселения "Я.Ю.И." близкая связь объекта ДОН "Упрямый" ГО КГБ по гор.Каунасу, работа в этом плане продолжается.

Уделялось немало внимания по выявлению и предупреждению негативных явлений и враждебных проявлений среди интеллигенции и молодежи в учебных заведениях Рокишкского района, среди неорганизованной молодежи в г.Рокишкис, в этих целях использовались 14 агентов, ряд доверенных лиц, поддерживались деловые контакты с администрацией.

Особое внимание было уделено розыску злоумышленника в этой среде, совершившего уничтожение 3-х флагов 23 февраля в г.Рокишкис, однако положительного результата не достигнуто. С целью активизации розыска, завербованы 2 агента "Юозас" и "Костя". Дальнейшие мероприятия по розыску в контакте с РО ВД, прокуратурой района, другими органами госбезопасности республики, осуществляются согласно отдельного разработанного плана.

Во взаимодействии с ОО КГБ СССР в/ч № 15287 установлено, что распространителями 2-х, националистического характера листовок в гор.Панделис

16 февраля 1982г. являются военнослужащие Межис А.Ю. и Грявишкис В.П. бывшие жители гор.Панделис.

Состояние происходящих процессов в Рокишкской спецкомендатуре контролируется, используя агентов "Егоров", "Жемайтис" а также средствами РО ВД. Внесена ясность по проверке сигнала на Кершявичюса П.Ю., о его якобы сборе информации об ИТК, с целью передачи за границу. В стадии проверки находится сигнал на условно освобожденного Станкявичюса Э.Б. вынашивающего идею написать книгу антисоветского содержания "Преступники в руках преступников" с целью передачи и опубликования её за границей, проверка сигнала продолжается. Для укрепления оперативных событий в этой среде изучался кандидат на вербовку "Б", однако после его досрочного освобождения в мае с.г. и убийства в гор.Вильнюс, изучение было прекращено, дело с материалами проверки и изучения сдано в архив.

Совместный контроль с РО ВД за хранением в учреждениях огнестрельного оружия и множительной техники исключил всякие возможности завладеть ими преступными элементами в преступных целях. О нарушениях правил пользования м/к винтовкой был предупрежден председатель к-за "Атжалинас" - Мартинелис.

Контрразведывательная работа на объектах транспорта и связи, защите экономики и госсекретов в районе, строилась исходя из требований распорядительных документов КГБ Лит.ССР, установок плана "Магистраль" и годового плана основных агентурно-оперативных мероприятий. В этих целях поддерживались деловые контакты с руководителями, использовалось 19 агентов, ряд доверенных лиц, а также взаимодействие с транспортной группой Шяуляйского ГО КГБ Лит.ССР.

Агентура и доверенные лица были нацелены на предотвращение ЧП, выявление предпосылок к ним, изучение ситуаций в трудовых коллективах, могущих привести к нежелательным последствиям.

В результате чего были получены данные о нарушениях технологических процессов на сырзаводе, финансовой и трудовой дисциплин в управлении капитального строительства, заводе "Рокишкскальмаш", простое разгружаемых вагонов на ж.д. транспорте, назревании конфликтной ситуации в трудовом коллективе АТП, хищениях социалистической собственности и других фактах не способствующих реализации планов экономики и капитального строительства в районе. Получаемая информация своевременно докладывалась в РК КП Литвы, на основании которой предпринимались меры по ликвидации выявленных недостатков.

Осуществлен контроль секретного делопроизводства в райисполкоме, прокуратуре, резервном складе медикаментов, опытном объединении лесных предприятий. Результаты проверки отражены в соответствующих актах с конкретными рекомендациями и сроками устранения выявленных недостатков

В целях выявления возможного разглашения сведений, составляющих государственную или военную тайну сотрудниками РО ВД, РВК, ДОСААФ и штаба ГО района, а также изучения процессов в этой среде нами используется содержатель я/кв "Каунас" и 5 приобретенных доверенных лиц.

Сигналов заслуживающих оперативного внимания в этой среде не получено. Предусмотрены кандидаты на вербовку в качестве агентов, работа в этом плане продолжается.

В целях дальнейшего совершенствования агентурного аппарата и более эффективного его использования с учетом требований приказа № 00140-83г. КГБ СССР, а также замечаний Инспекторской проверкой КГБ Литовской ССР в апреле 1984 года, оперсоставом райотделения проделана определенная работа, по изучению и анализу расстановки агентурного аппарата, более целенаправленному и конкретному её использованию, расширению оперативных возможностей, повышению отдачи и качества работы, с ней.

За текущий год завербовано 2 агента, 1 агент прибыл из другого органа, 2 агента убыло в другие районы, 6 агентов исключено, как не отвечающие современным требованиям, предъявляемым к агенту органов госбезопасности и в настоящее время 2 агента готовятся к исключению.

По состоянию здоровья содержателя я/кв. "Балинайтис" его я/квартира закрыта, принимаемая на ней агентура переведена в другие места.

По состоянию на 5 декабря 1984 года имеется 50 агентов, для обеспечения конспиративной работы с ней 6 действующих я/квартир и 4 я/пункта.

В плане честности сотрудничества с органами госбезопасности осуществлена проверка агентов "Даргана" и "Витаутас". В результате чего выяснено, что агент "Витаутас" из числа ксендзов не до конца откровенен, активности в оказании действенной помощи органам госбезопасности не проявляет, дальнейшее воспитание его будет продолжено.

На протяжении года воспитывались и обучались в плане добросовестного отношения к делу агенты "Ромас", "Повилас", "Вейлис", с ними проводились контрольные явки.

Анализ организации контрразведывательной работы свидетельствует о том, что в отчетном году получено 25 сигналов заслуживающих оперативный интерес, из них: 14 от агентуры, 2 от доверенных лиц, 3 от граждан, 5 поступило из других органов, 1 по факту уничтожения госфлагов.

На основании которых 3 лица профилактированы, до 6 информирована 3 служба КГБ Литовской ССР и другие территориальные органы, по 2 информирован ОВД, изъят 1 самодельный м/к пистолет.

Материалы проверенных сигналов приобщены к литерным делам. 4 сигнала находятся в стадии проверки.

Получаемая информация постоянно анализировалась, выявлялись причины и условия возникновения политически вредных и негативных явлений и

своевременно докладывалось I-ому секретарю РК КП Литвы, всего представлено 10 информации устно.

В интересах ограждения советских людей от тлетворного влияния буржуазной пропаганды, а также предупреждения возможных антиобщественных проявлений в районе, использовалась лекторская группа при райкоме партии, с которой поддерживался контакт и она обеспечивалась необходимыми данными для учёта в пропагандистской работе.

В трудовых коллективах, учреждениях и учебных заведениях оперсоставом прочитано ряд лекций об идеологической диверсии противника и повышении политической бдительности трудящихся.

Следует отметить, что в целом оперативный состав райотделения в отчетном году по выполнению мероприятий, намеченных планом основных агентурно-оперативных мероприятий на 1984 год работал с большой нагрузкой, однако отдельные мероприятия не выполнены по объективным причинам, а именно, что вновь зачисленный на службу в органы КГБ л-нт Казокас Д.В. в первое полугодие подготавливался к самостоятельной работе по индивидуальному плану, а с 1 сентября с.г. зачислен на 5-ти месячные курсы в город Минск, зачисление его на курсы невозможно было предусмотреть в период составления плана.

В связи с чем не достигнуто положительного результата по вербовке агента в Константиновском СПТУ.

В вербовке агента по наблюдению за объектом ДОН Митрикас отпала необходимость, так как наблюдение за ним было прекращено, ДОН сдано в архив.

Предусматриваемая вербовка из работников АТП частично компенсируется вновь завербованным агентом "Юзас", который имеет реальные оперативные возможности по изучению процессов в указанном коллективе.

Полностью не выполнена разрядка по подбору кадров на особый период.

На учебе в высшее Московское погранучилище им. Моссовета нами направлялся Будник С., однако после сдачи вступительных экзаменов он не прошел по конкурсу.

В плане зачисления на работу в органы КГБ изучался Рагаускас И.В., однако в августе с.г. он уехал на постоянное место жительства и работы в гор. Вильнюс.

Воспитание и обучение личного состава райотделения осуществлялось согласно плану мероприятий по работе с кадрами.

В учебном году оперативные работники учились в школе лекторов-международников при РК КП Литвы, изучались материалы текущих пленумов ЦК КПСС и ЦК КП Литвы. Оперсостав и секретарь-машинистка самостоятельно

изучали тему "Развитие национальных отношений в СССР", водитель участвовал на занятиях личного состава РО ВД.

Оперативные работники повышали профессиональный, идейно-политический уровень на регулярно проводимых занятиях по внешкольной-чекистской подготовке кустовых семинарских занятиях, самостоятельным изучением поступающих приказов и указаний КГБ СССР и республики.

Вновь замисленный на работу л-нт Казокас Д.В. к самостоятельной работе подготавливался согласно индивидуального плана, ему со стороны оперсостава постоянно оказывалась практическая, действенная помощь.

Оперативные работники ежемесячно заслушивались на оперативных совещаниях, а также в индивидуальных беседах по вопросам бдительности, конспирации, соблюдению социальности, политического воспитания, самоохранны, обучения и целенаправленного использования агентуры.

Наиболее актуальные вопросы чекистской деятельности заслушивались на партийных собраниях.

Первичная партийная организация постоянно содействовала воспитанию каждого члена коллектива, чувства партийного и служебного долга при исполнении своих обязанностей.

Личный состав райотделения принимал активное участие во всех политических мероприятиях проводимых РК КП Литвы, безупречно выполнял партийные поручения.

Р 1094

05.12.84.

Начальник Рокишского РО КГБ Литовской ССР  
майор-

*В.*

А. П. ВАСИЛЬЕВ